Your Future, Your Voice, Your Parish!

Q2 What is your current age?

Answered: 20  Skipped: 0

Under 18
18-29
30-39
40-49
50-59
60-69

70-79

80-89

90 or older

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Under 18 0.00%
18-29 0.00%
30-39 20.00%
40-49 20.00%
50-59 35.00%
60-69 20.00%
70-79 5.00%
80-89 0.00%
90 or older 0.00%
TOTAL
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Your Future, Your Voice, Your Parish!

Q3 Where were you born?

Answered: 20  Skipped: 0

South Hams

Devon

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

ANSWER CHOICES RESPONSES
South Hams 35.00%
Devon 5.00%

Other (please specify) 60.00%

Total Respondents: 20
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OTHER (PLEASE SPECIFY)
DORSET
WRwickshire
London

France
Haverfordwest
Cambridge
Surrey
Northamptonshire
Middlesex
Leicestershire
Somerset

Guildford, Surrey

3/26

100%

DATE

10/1/2022 6:00 PM
9/22/2022 8:17 AM
9/16/2022 5:55 PM
9/15/2022 8:25 AM
9/14/2022 7:32 PM
9/14/2022 6:42 AM

9/13/2022 11:08 PM

9/13/2022 8:15 PM
9/13/2022 7:48 PM
9/13/2022 4:56 PM
9/13/2022 2:24 PM
9/13/2022 2:19 PM
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Your Future, Your Voice, Your Parish!

Q4 Gender: How do you identify?

Man

Non Binary

Prefer to
self-describ...

Prefer not to
answer

0% 10% 20%

ANSWER CHOICES

Man

Woman

Non Binary

Prefer to self-describe, below

Prefer not to answer

TOTAL

# SELF-DESCRIBE:

There are no responses.

Answered: 20

30%

40% 50%

4/26

Skipped: 0

60%

70%

80% 90%

RESPONSES
40.00%

60.00%

0.00%

0.00%

0.00%

100%

DATE

12

20



Your Future, Your Voice, Your Parish!

Q6 Is this your main address in the UK?

Answered: 20  Skipped: 0

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 100.00% 20
No 0.00% 0
TOTAL 20
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Your Future, Your Voice, Your Parish!

Q7 If you have answered NO to question 6 above, please enter your
main UK address including postcode and then skip to question 14

Answered: 1 Skipped: 19

RESPONSES DATE
N/A 9/13/2022 11:08 PM
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Your Future, Your Voice, Your Parish!

Q8 How many people normally live in the household ? Please leave
blank if this is a holiday home or second home.

Answered: 19  Skipped: 1

5 or more

N

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 5.26% 1
) 47.37% 9
3 10.53% 2
4 21.05% 4
5 or more 15.79% 3
TOTAL 19
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Your Future, Your Voice, Your Parish!

Q9 Is this home owned or rented?

Owned

Rented

Other (please
specify)

0% 10% 20%

ANSWER CHOICES

Owned

Rented

Other (please specify)

TOTAL

# OTHER (PLEASE SPECIFY)

There are no responses.

Answered: 19

30%

40% 50%

10/26

60%

Skipped: 1

70% 80%

RESPONSES
89.47%

10.53%

0.00%

90%

100%

DATE

17

19



Your Future, Your Voice, Your Parish!

Q10 In total, how many vehicles are owned or available for use by
members of your household?

Answered: 19  Skipped: 1

Cars

Vans

Motorbikes

Bicycles
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Cars

Vans

Motorbikes

Bicycles

OTHER (PLEASE SPECIFY)

Tipper

0%

[ N

10%

. 5ormore

47.37%
9

75.00%
3

100.00%
3

18.18%
2

36.84%
7

25.00%
1

0.00%
0

45.45%
5

Your Future, Your Voice, Your Parish!

20% 30%

[ P

10.53%
2

0.00%
0

0.00%
0

27.27%
3

40% 50% 60% 70%

5.26%

0.00%

0.00%

0.00%

12/26

5 OR MORE

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

9.09%
1

80%

TOTAL

19

11

90% 100%

WEIGHTED AVERAGE

DATE
10/1/2022 6:00 PM

1.74

1.25

1.00

2.36



Your Future, Your Voice, Your Parish!

Q11 Which of the following categories best describes your employment
status?

Answered: 19  Skipped: 1

Employed,
working...
Employed,
working...
Student

Not employed,
looking for...

Not employed,
NOT looking ...

Disabled, not
able to work

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Employed, working full-time 73.68% 14
Employed, working part-time 10.53% 2
Student 0.00% 0
Not employed, looking for work 0.00% 0
Not employed, NOT looking for work 5.26% 1
Retired 10.53% 2
Disabled, not able to work 0.00% 0
Other (please specify) 0.00% 0
TOTAL 19
# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

There are no responses.
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Your Future, Your Voice, Your Parish!

Q12 If you are in work, how do you usually travel to your place of work?

Answered: 16

I work from
home.

Car

Bus

Taxi

Motorcycle .

Passenger in
another vehicle

Bicycle

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40%

ANSWER CHOICES

I work from home.

Walk

Car

Bus

Taxi

Motorcycle

Passenger in another vehicle
Bicycle

Other (please specify)

Total Respondents: 16

# OTHER (PLEASE SPECIFY)
1 Van

Skipped: 4

50% 60%

14 /26

80% 90% 100%

RESPONSES
18.75%

25.00%

50.00%

0.00%

0.00%

6.25%

0.00%

0.00%

6.25%

DATE
9/13/2022 6:09 PM



Your Future, Your Voice, Your Parish!

Q13 If you are a student or in work, where is your main workplace?

Answered: 14  Skipped: 6

Kingsbridge

Salcombe

Totnes

Local
Commercial...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

ANSWER CHOICES

West Alvington

Kingsbridge

Salcombe

Totnes

Local Commercial Estate ie, Churchstow or Torr Quarry

Other (please specify)
TOTAL

# OTHER (PLEASE SPECIFY)

[E

Exeter
Torbay
Plympton

East Allington

a » W N

Local area with a radius of 10miles

15/26

100%

RESPONSES
28.57%

28.57%

7.14%

0.00%

0.00%

35.71%

DATE

10/3/2022 8:59 AM
9/16/2022 5:55 PM
9/14/2022 7:32 PM
9/13/2022 11:08 PM
9/13/2022 2:31 PM

14



Your Future, Your Voice, Your Parish!

Q14 Please share your opinion of the following aspects of the parish

Answered: 19  Skipped: 1

Traffic Speed
& Noise

Potholes

Waste &
Recycling

Car Parking

16 /26



Your Future, Your Voice, Your Parish!

Public
Footpaths

Village
Hall/Cultura...

Parish
Amenities &...

Parish Events
& Activities

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

. Excellent . Room for i... . Average/Ac... . Below stan...
. Unaccepta...

17/26



Traffic Speed &
Noise

Potholes

Waste &
Recycling

Car Parking

Public
Footpaths

Village
Hall/Cultural
Hub

Parish
Amenities &
Enhancements

Parish Events &
Activities

EXCELLENT

0.00%
0

5.26%
1

10.53%
2

5.56%
1

10.53%
2

5.56%
1

0.00%

0.00%

Your Future, Your Voice, Your Parish!

ROOM FOR
IMPROVEMENT

15.79%
3

31.58%
6

21.05%
4

5.56%
1

31.58%
6

16.67%
3

27.78%
5

23.53%
4

18/26

AVERAGE/ACCEPTABLE

21.05%
4

36.84%
7

21.05%
4

50.00%
9

47.37%
9

50.00%
9

66.67%
12

41.18%
7

BELOW
STANDARD

31.58%
6

15.79%
3

42.11%
8

22.22%
4

5.26%
1

16.67%
3

5.56%

35.29%
6

UNACCEPTABLE
REQUIRES
PRIORITY
ATTENTION

31.58%
6

10.53%
2

5.26%
1

16.67%
3

5.26%
1

11.11%
2

0.00%

0.00%

TOTAL

19

19

19

18

19

18

18

17
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Your Future, Your Voice, Your Parish!

dealing with:

Answered: 7  Skipped: 13

RESPONSES
Ensuring that pavements are kept clear of debris/overhanging vegetation

It would be nice to have a small shop although | realise this is outside the remit of the
parish council. The footpath that runs alongside Homefield needs to be seen to at the end of
each summer and in the winter months as often very overgrown

General tidiness of village , hedges , main footpath to town .
Relocation of Village Hall to a more appropriate location.
Working with all groups in the village for the benefit of the village

20mhp through the village would make it's much safer and easier to cross the roads and pull
out of the junctions.

Continuous and safe footpath along the South side of the main road.

19/26

Q15 Please share any other issues you'd like to see your Parish Council

DATE
9/26/2022 9:41 PM

9/13/2022 11:08 PM

9/13/2022 6:09 PM
9/13/2022 4:56 PM
9/13/2022 3:31 PM
9/13/2022 2:31 PM

9/13/2022 2:19 PM



Your Future, Your Voice, Your Parish!

Q16 We are considering the creation of a sub committee for matters
concerning the Environment and Climate Emergency. Would you be
interested in supporting this through one or more of the following
options?

Answered: 19  Skipped: 1

Yes, I'd like
to join

Yes, I'd like
to beinvolv...

Yes, I'd like
to beinvolv...

No, I'm not
interested

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes, I'd like to join 5.26%

Yes, I'd like to be involved with litter picks 21.05%

Yes, I'd like to be involved some other way 31.58%

No, I'm not interested 52.63%

Total Respondents: 19
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Your Future, Your Voice, Your Parish!

Q17 How often do you currently use the village hall?

Answered: 20  Skipped: 0

Once or twice
a week

Once or twice
amonth

Once or twice
ayear

Never

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Once or twice a week 10.00%

Once or twice a month 5.00%

Once or twice a year 50.00%
Never 35.00%

Total Respondents: 20

21/26



Your Future, Your Voice, Your Parish!

Q18 What do you think is the best option for the long term future of the
village hall?

Answered: 20  Skipped: 0

Refurbish the
existing...

Demolish and
rebuild on t...

Demolish and
rebuild at a...

Alternative
suggestion -...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Refurbish the existing building 40.00%
Demolish and rebuild on the existing site 30.00%
Demolish and rebuild at a new location - please state where below 15.00%
Alternative suggestion - please state below 10.00%
Other (please specify) 30.00%

Total Respondents: 20

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE
1 Unused primary school playground 9/26/2022 9:41 PM
2 Re locate to Church. It is a big space Many other villages have been forward looking and 9/22/2022 8:17 AM

combined. Eg Littlehempston Salcombe Totnes (Bridgetown)

3 | don't know the pros and cons of each option so don't feel knowledgeable enough to answer ~ 9/16/2022 5:55 PM
4 The unused school playground 9/13/2022 7:48 PM
5 On the current cricket ground. 9/13/2022 4:56 PM
6 Modemise the church and make this like Salcombe - a proper community venue; demolish 9/13/2022 2:19 PM

the village hall and re-develop with community lead truly affordable housing under a
community housing trust.
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Your Future, Your Voice, Your Parish!

Q19 What facilities do you feel would be an asset to the village hall?

Answered: 18  Skipped: 2

WiFI

A well
equipped...

Ample parking

Storage
facility for...

Qutdoor
seating &...

Smaller room
available fo...

Electric
Vehicle...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

WiFI 61.11% 11
A well equipped kitchen for catering 66.67% 12
Ample parking 55.56% 10
Storage facility for regular users 44.44% 8
Outdoor seating & landscaped area 38.89% 7
Smaller room available for meetings or a creche etc 44.44% 8
Electric Vehicle charging point(s) 44.44% 8
Other (please specify) 11.11% 2

Total Respondents: 18

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE
1 Move to church !!!! 9/22/2022 8:17 AM
2 Staging. High ceiling height to enable sports such as badminton. 9/13/2022 4:56 PM
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Q20 In the year 2022/23, the council will receive the majority of its
income (approximately £21,000) via the Parish Precept raised through
council taxes, this equates to approximately £10 per property and pays

for footpath contractors, repairs, hedge trimming, burial ground
maintenance, general maintenance, car park rents, legal fees and wages
for the part time parish clerk. Do you think this amount is:

Answered: 20  Skipped: 0

Too much .

Too little

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

About right 55.00% 11
Too much 10.00% 2
Too little 35.00% 7

Total Respondents: 20
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